

BATAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mikály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felolós szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ



Előfizetés egy hónapra 6500 K.

Egyes példányszám ára 300 K.

Megjelenik hetköznapenkint d. u. 2 éraker.

Idegtánc.

Csaknem észrevétlenül egy ujkeletű tünet lépett föl mindenütt, amely belekapaszkodva életünkbe, rombolja amugy is mindinkább gyengülő szervezetünket, hogy megrövidítse a rohanó életet.

Ma ugyszólván az idegek korát éljük, amennyiben többé-kevésbé ideges minden földi halandó, aki a társadalom keretén belül alkalmazkodik a mindennapi élethez. Maról holnapra mindig újabb és újabb meglepetések, nehezebbnél nehezebb gondok szakadnak reánk, végig suhognak rajtunk lyukas cipőnk-től a többször atformált és kopott kalapig. Az örült iramban emelkedő drágaság, a gyors meggazdagodás vágya, a munkakalkom hiánya, a munkabér emelkedésének csigatempója a gyorslabu drágasággal szemben, mind-mind olyan helyzet elé állítja az embert, amelynek kibogozása, elviselése igénybe veszi minden idegszálunkat. Innen van azután, hogy a tulfeszült idegek szinte pillanat alatt kettétörnek egy-egy javakorban lévő étellel.

Ma lélegzet visszafojtva lessük a mindennapi élet esélyeit, mint valamikor egy-egy izgalmas regény kimeneteletét. A meglazult erkölcsiség ott vihog a jövő generáció, vagyis gyermekeink szívében, akikre nincs időnk gondot fordítani a családi tűzhely mellett. Hogy is lenne, mikor minden gond a mindennapi kenyérhez, a ruházkodás kielégítéséhez, vagyis ahoz a szörnyű küzdelemhez tapad, amit létfenntartásunkért vivünk. Vízont akinek bőven jutott a földi javakból, az iparkodik idegölő spekulációkkal, megengedett és meg nem engedett módon hatványozni vagyonát. Ugy lohol a pénz után, mint akit az éhség kerget, de amikor szórakozásról van szó, néha a vagyonát is ott hagyja a kártyasztalon.

Ez valamikor nem létezett, de nem is volt ilyen örült

idő tánc az élt. Hogy hova, merre sodor az ár, nehéz lenne kiszámítani előre, de azt már világosan látjuk, hogy egy lerúllási folyamat van kialakulóban, amely elkezdte társadalmunk minden rétegét, amelynek egyenőre

lehetetlen útját állni. Az új korszellem pedig mindenben elősegíti, növeli, alátámasztja e viaszás, idegsorvasztó állapotot, amely megmérgezve derékba tör a legerősebb szervezetet is.

K. V.

A fiume és a magyar kikötő.

Ismét aktuális a magyar kikötő kérdése.

Az Olaszország és Jugoszlávia között Fiumera vonatkozólag nem régen megkötött szerződés ismét aktuálisá tette a magyar adria kikötő kérdését. A trianoni szerződés ugyanis kötelezi Jugoszláviát, hogy engedje meg a cseh, illetőleg magyar áruk szabad átszállítását az Adria tengerhez. Legújabb jelentések szerint fiume mértékadó gazdasági körei nem régen foglalkoztak e kérdéssel és a megközött határozat hangsú-

lyozza Fiume fontos szerepét a magyar mezőgazdasági és lisztermékek, valamint a jugoszláv fa és marha, továbbá csehszlovák cukor szállítása szempontjából. A fiumei kereskedelmi kamara pedig javasolja, hogy a Triest és Fiume közt támadó vetélkedést az érdekszférák elhatározásával kell megszüntetni és Fiume számára első-sorban a közeli forgalmat kell fenntartani.

A lengyelek az összes német állampolgárok kiutasítását kérik.

A szejm nemzeti lengyel csoportja sürgős javaslatot terjesztett elő az összes német állampolgárok azonnali

sürgős kiutasításáról és a lengyel-német határ mentén régóta lakó német határlakosság kitoloncoltatásáról.

Anglia új nemzetközi rendet óhajt teremteni a nemzetek kölcsönös együttműködése alapján.

Henderson belügyi államtitkár vasárnap Burnleyben beszédet mondott. Beszédében érintette, hogy az európai politikában egészséges változás kezd érvényesülni. Ez a változás teljes mértékben kifejezésre fog jutni azon az értekezleten, amely bizo-

nyára hatályos és kielégítő kezdeményezést fog jelenteni abban az irányban, hogy egy új nemzetközi rendnek legyen le az alapját, amely a nemzetek kölcsönös együttműködésén és jóakarátán fog nyugodni.

A tisztviselők szénkiosztása.

Február 13-án szerdán a következő tisztviselők jelentkeznek arcképes igazolványukkal személyesen szentü-kért: Becker Gyula, Babusnyik János, Baloghné Mácsay Ilona, Bogovits Béla, Belágyi Mihály, Genál Matyás, Czérna

István, Csikós József, Desics József, Dienes Karoly, Eber Márton, Ezsöl Mihály, Ezsöl Mihályné, Farkas Ödön, Frankfurt Gugénia, Gröber József, Horváth Jenő, Hornicsék Margit, Juhász Ilona, Istók Imre, dr. Késmárky József, Koller

Ferenc, Kummer Brigitta, Krizsán János, Kiss A. József, Karig Emil, Kmetovics Antal, László Ágnes, Lakatos Béla, Maticz József, Mikosevits Sándor, Nebojsza József, Olácsy György, Pfeiffer Izabella, Payer Jozefin, Kapots István. Akik személyesen nem jelennek meg, szénutalványaik a kiadó hivatalnak visszaküldetnek.

A politika hírei.

375 milliárd koronát tesz ki a belső kölcsön.

A belső kölcsönre vonatkozólag Kallay pénzügyminiszter hazajövele óta állandóan folytak a tárgyalások. Főbb pontokban már megvannak a megállapodások. Február végére befejeződnék a tárgyalások és akkor kerül kibocsátásra a belső kölcsön, mely mai értékben körülbelül 375 milliárd koronát tesz ki. A közönség önkéntes jegyzésére számítanak első-sorban, mert lényeges kedvezményeket nyújtanak. Ha önkéntes jegyzésekből nem folyik be a kívánt összeg, akkor kényszeradóként fogják kivetni. Az adóhivatalok éppen azért utasítva vannak megfelelő névjegyzék készítésére és a jegyzések ellenőrzésére. A belső kölcsön kamatlába még nincs megállapítva.

Haendel Vilmos

támogatására a február 15. és 16-iki debreceni választásra leutaznak Csilléry András és Ernst Sándor.

Andrássy Gyula ellen

indított töredékakció a mind teljesebbé váló kudarcba fullad. Néhány ember ugyanis március 2-ára gyűlést hívott össze, hogy ebből kifolyólag Andrássyt mandátumáról való lemondásra hívják fel. E kicsinyes akció ellen a keresztényszocialista párt ellenmozgalmat kezdett, a gyűlésen képviseltetni fogja magát és tiltakozik a gyűlés összehívóinak szándéka ellen.

Egyszer a tojás elindult világgá . . .

MESE PARÓDIA.

Egyszer volt, hol nem volt, még az Operenciás-tengeren is túl volt egy Tojás. Ez a Tojás elindult világgá. Amint görgött-görgött, egyszer csak találkozik egy Ruca-val. Azt kérdi tőle a Ruca:

— Hová mégy, Tojás koma?

— Elmegyek világgá, Ruca koma.

— Aztán merre mégy te világgá, Tojás koma?

— A Valorizáció egyes országutján, mely mindig magasabbra és magasabbra vezet.

— De nem fáradsz e holtra ezen a hosszú, meredek uton?

— Épen nem. Valahányszor lankadni kezdek, a Spekuláció komám mindig új erőt ad.

— De valahol csak meg fogsz pihenni?

— Igen, az Arany Paritás nevű hegyesucson. Tudod, Ruca komám, én, szeretem a magasságokat. Az én fejem nem szédül.

— Nohát, jól van. Ez tetszik nekem. Menjünk együtt, Tojás koma!

És mentek együtt.

Egyszer csak találkoznak az Ökörrel. Kérdi az Ökör:

— Hová mentek, Ruca koma?

— Az Arany Paritás hegyesucsra!

— Akkor én is megyek, menjünk együtt.

Megint mentek, mendegéltek. Találkoztak a Buzával. Kérdi a Buza:

— Hová mentek, Ökör koma?

— Az Arany Paritás hegyesucsra!

— No, akkor jól van — végre jól van! Menjünk együtt.

Megint mentek, mendegéltek. Találkoztak a Cipővel. Kérdi a Cipő:

— Hová mentek, Buza koma?

— Az Arany Paritás hegyesucsra!

— Hát mivel ugyis néhány ugrás már: én is megyek, menjünk együtt.

Amint mentek, mendegéltek, találkoztak a Szövettel. Kérdi a Szövet:

— Hová mentek, Cipő koma?

— Az Arany Paritás hegyesucsra!

— No, én már ezt megjártam, de azért veletek megyek: ki tudja, nincs-e még valahol magasabb szög? Hát menjünk együtt.

És egyszer csak felértek az Arany Paritás hegyesucsra. A Tojás büszkén belépett egy kis

aranymencébe. A Ruca előkelő raccsolással telepedett rá egy arany vályura. Az Ökör aranyjászolból kezdte enni a szénát, miközben néha-néha gögös önért zettel bögte le a világot. A Buza arany kalászt hajtott ki, mely miniszteriális méltósággal komplementírozott az Ökör előtt. A Cipő izgett mozgott s a gummisarkot és gummitalpát akarta felhasználni, hogy miképp lendülhetne csak egy centivel is a komái fölé. A Szövet szárnyra kelt és ellibeggett az ujonnan felfedezett, égbemeredő (és hajmeresztő) Gyémánt Csucskok felé . . .

Egyszer csak valami kisérlet bukkant fel a közelben: a Szegény Ember Vágya volt. Lázás égő te-

kinettel, barázdás, sápadt arccal járt a Vágy. A Szegény Ember lenn maradt a mély völgyben: csak a vágya bolyongott itt fenn.

Lázadó! — Kialtott a Tojás aranytrónjáról. A Ruca iszonyuan kezdett hápogni, az Ökör elbődült, a Buza kalászfeje mint a kigyó, sziszegett, a Cipő ugrásra készen állt, a Szövet a magasban vésztojáslóan verte szárnyait . . . Aztán neki rontottak a Szegény Ember Vágyának és letaszították a mélységbe, ahol a Tudomány és a Munka vértelen arccal, rongyos ruhában az asztalnál ebédeltek: reményeket fogyasztottak és kiszikkadt, szomjas ajkakkal beszívták, megitták rájuk a lezuhant Vagyat. (qs.)

Akció a bajai kereskedelmi kikötő érdekében.

A Baross-Szövetség új nagy feladat megoldásáért.

Régi óhajja a bajai társadalomnak, hogy Baján kereskedelmi kikötő építtessék, mely a dunai hajók téli vesztéglésére is alkalmas legyen. Ez az óhaj most már konkrét formában is megnyilvánult, amennyiben a Baross-Szövetség bajai képviselőinek fáradságtalan elnöke Willmann János mérnök, Vojnics Ferenc dr. bajai polgármester útján Valkó Lajos kereskedelmi miniszterhez, városunk képviselőjéhez, a bajai Baross-Szövetség nevében felterjesztést nyújtott be a bajai kereskedelmi kikötő létesítése ügyében.

Ma valóban sorrendben ez a kikötőépítés az aktuális feladat, mert az összekötő szárnyvasút néhány hét múlva átadható lesz a forgalomnak és így a szárnyvasút befejezése után most már a Duna és annak partjai kihasználására, berendezésére kell logikusan gondolunk.

A Dunával a terület kémiai-technológiai összefüggésben álló Kamarásdunának a kereskedelmi, illetőleg téli kikötő céljaira elsőrendűen kihasználható, több száz vízi járómű helyezhető el tőle.

Számításba kell venni, hogy az itt telelő hajók legénysége számára a bajai fejlett ipar és kereskedelem minden tekintetben ellátást biztosít, nem kell messze utazni iparcikkért, élelemért, javítási eszközökért anyagokért.

Az akció jelentőségét növeli a kereskedelmi kikötő, éppen azért hisszük, hogy Vojnics Ferenc dr. polgármester szokott agilitásával és körültekintésével a megvalósu-

lás révébe vezeti ezt a régi-régi bajai óhaj.

A Baross-Szövetség felterjesztése a következőképpen hangzik:

Nagyméltóságu Dr. Valkó Lajos urnak, m. kir. kereskedelemügyi miniszter.

Elkertülhetetlen egy kereskedelmi kikötő megépítése, — miután erre a célra Baja a legalkalmasabb: javaslatba hozzuk, miszerint az a Kamarásdunának felhasználásával megvalósíttassék.

Hogy Baja Csonkamagyarországnak geográfikailag legalkalmasabb helye: ez kétségtelen, mert a vízforgalmi ut és a transverzális vasút keresztezési pontja, hogy pedig egyébként legalkalmasabb Baja, annak oka, hogy évszázadok óta kereskedelmileg képzett és nevelt társadalma van, — régebben még a szegediek és egyéb messzebb vidékiek idejöttek vásárolni, és különösen mert mintegy 2 kilométer hosszú természetes kikötő áll a rendelkezésére és igen közel fekszik a jugoszláviai határhoz.

Hazafias tisztelettel
alázatos szolgálói
a Baross-Szövetség nevében
Idősb. Willmann János
elnök.

Vojnics Ferencz dr.
polgármester

nyitja meg Bajai S. József képkiállítását, mely a Nemzeti Szállóban a Kereskedelmi Kaszinó helyiségében február 17-én délelőtt 1/2 11 órakor nyílik meg. Bajai S. József bajai származása.

A városi közigazgatási bizottság ülése.

Február 11-én, hétfőn tartotta városunk közigazgatási bizottsága ülését. Az ülés tárgysorozatának elsőpontja a polgármesteri jelentés volt, amelyet az egyes albizottságok kijelölése követett. Ezután dr. Kocsis János t. b. főjegyző bejelent, hogy Kaposi István városi tisztviselő ellen a fegyelmi vizsgálatot megelőző eljárást indítottak meg bizonyos független sértésből kifolyólag. A jelentés után Vojnics Ferenc polgármester szót ez ügyben először fel és részleteiben ismertette ezen fegyelmi vésztés hátterét.

Müller József felszólalásában hozzájárult a fegyelmi vizsgálat megindításához, de méltányolást kért a fegyelmi választmány részéről Kaposi Istvánnal szemben az idegbaja miatt. Az indítványt elfogadták.

Ezt követte az egyes szakelőadók jelentése, amelyek közül Burtik Andor dr. tisztii főorvos jelentése emelkedik ki Burtik Andor dr. Jelentése felhívja a közigazgatási bizottság figyelmét az egyes kutak állapotára, majd a fásítás és öntözés felkarolását kéri.

A jelentés után Vojnics Ferenc dr. polgármester kijelenti, hogy a fásítás az idén is tovább fog folytatódni. A közutak ügyében a szükséges lépéseket megtette, amennyiben egy szakértőt hívott meg az elapadt vízi kutak rendbehozatalára. Új kutak furásától azért kell eltekinteni, mert az időszervi vízvezeték létesítésével a vízkérdés megoldást fog nyerni. Egyben javasolja, hogy szólítsák fel Burtik Andor dr. tisztii főorvos a tuberkulózis megakadályozására készítsen el program tervezetet és azt terjesse a legrövidebb időn belül a közgyűlés elé. A közigazgatási bizottság többi részletének ismertetésére visszatérünk.

Rövid hírek.

A vásártér elhelyezésének ügyében ma hozzák meg a végleges döntést.

Új kenyérrak 12 től kezdve fehér 3000 K, félbarna 2400 K, zsemlye és kifli 200 K.

Az Éme helyi szervezete Nagybarnán vasárnap megalakult.

Az italmórési illeték felszólalási bizottság elnöküül Nyiró János dr. ügyvédet, alelnökül pedig Czernay Imre Ipartestületi elnököt választották meg.

Gummapu cipők fekete és barna színben, úgy fél mint mag. — RENDKÍVÜLI KEDVEZMÉNYES ÁRBAN.
Gyer. kalocsni 1.000 K.
Női kalocsni 800 K.
Férfi kalocsni 600 K.

Hivatalnokoknak 5% kedvezmény.

STELLNER ZSIGMOND

cipő üzlete

BAJA, Vörösmarty-utca 1. (Grauau ház)

Altesse

a legjobb
szivarkapapír

HIREK.

Praktikus naptár.

- 14-én: A Polgári Olvasó Egylet családi estélye
- 16-án: Levente álarcosbál a Nemzetiben.
- 17-én: A Kath. Legényegylet táncestélye az Ipartestületben.

— Dr. Pollerman Artur előadása a budapesti Orvosegyesületben. Folyó hó 9-én, szombaton este mutatta be Pollerman dr. a budapesti Orvosegyesületben egy új eljárást, amellyel főleg gyermekknél a nyelőcsövet át tudja világítani és le is fotografálhatja. A Bokay professzor klinikáján végzett kísérleteit sok fényképpel és vetített képekkel kísért előadását az orvosi és tanári karból álló hallgatóság nagy tetszéssel fogadta.

— A tüzoltók álarcos bálja. A tüzoltók az idén is megtartják szokásos álarcos báljukat farsang utolsó napján, március 4-én az Ipartestületben.

— Bajai vasuti tisztviselők február 23-án előadással egybekötött táncestélyt rendeznek.

— Egyelőre nem emelik a gyufa árát. A gyufagyárosok legutóbbi értekezletén a többek között felvetődött az a gondolat, hogy a gyufa árát újból emelni kellene. A többség azonban úgy találta, hogy az áremelés ezúttal nem volna indokolt, miért is úgy határozott, hogy a gyufa árának emeléséről csak később, a viszonyok alakulása szerint fognak döntené. A fogyasztó közönség körében, a gyufagyárosok e határozatát most azzal magyarázzák, hogy — mint arról prágai sajtóból értesülünk — a svéd gyufatröszt Magyarországon szándékozik letelepedni. Egyébként a gyufakartell állítása szerint a fogyasztás növekedését maga a pénzügyminiszter idézte elő azzal, hogy az öngy. hóra 1000 koronás adót vetett ki.

— Hirdetmény az orosz állampolgárokról. A nagyméltóságú m. kir. belügyminiszter urnak a menekült orosz állampolgárok utazásának és az országban való tartózkodásának szabályozása tárgyában kiadott 187.800/823. VII. számú rendelete alapján közhíre teszem, hogy az ország területén lakó megbízható orosz állampolgárok utlevél helyett a genfi nemzetközi megállapodások értelmében fényképes személyazonossági igazolvánnyal láttatnak el. Ennélfogva szigorú jogkövetkezmények terhe alatt felhívom a hatóságom területén lakó orosz állampolgárokat, hogy összejáratásuk és illetve fényképes személyazonossági igazolvánnyal leendő ellátásuk céljából hatóságomnál személyükre vonatkozó összes okmányaikkal legkésőbb folyó évi február hó 16-án d. e. 12 órájáig személyesen jelentkezzenek. Akik ezen felhívásbeli kötelezettségüknek a jelzett határidőig eleget nem tesznek, kihágást követnek el és ellenük a 30035/B. M. 920. sz. rendelet alapján szigorúan elfogok járni. Baja, 1924. február hó 7.

— A rendőrkapitányság vezetője: Trenka m. kir. rendőrfőtanácsos.

— Drágább lett a trafik. Pipa- és szivarkadohányok 100 gr-ként: legfinomabb török 35.000, finom török 18.000, finom hercegovina 12.000, középfinom török 8000, kiváló finom magyar cigarettadohány 600, legfinomabb magyar pipadohány 4000, finom magyar 2800, középfinom magyar 2000, hazai pipadohány 2000, kapadohány 2000, 25 gr.-ként legfinomabb magyar cigarettadohány 1700, magyar pipadohány 400. Szivarok: Ideales 8000, Victorias 5000, Gratosas 3000, Imperator 6000, Regalitas 1300, Trabuco 1000, Britannica 1200, Milares 900, Operas 850, Cuba Portorico 800, Rosita 500, Portorico 450, Cigarillos 250. Cigarettek: Nilus 500, Memphis 350, Stambul 500, Sultán 300, Mirjam 200, Király 130, Hölgy 100, Hercegovina 120, Simphonia 160, Duna 80, Dráma 120, Magyar 80.

— A debreceni pótválasztás a központi választmány határozata folytán nem február 21-én, hanem február 15 és 16-án lesz.

Hirdetjen a Bajai Ujságban!

URANIA MOZGÓKÉPSZINHÁZ.

Február hó 12-én, kedden
d. u. 6 és fél 9 órakor.

Példátlan sikerrel bemutatott
FILMREMEK!

Dávid és Góliáth

Egy gyerekmber hőstette 8 felv.
Főszerepben: Richard Barthelmes.

Február hó 14-én, csütörtökön
d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Soha nagyobb szabású film még
nem volt.

Az Apokalipsis négy lovasa.

Hatalmas filmregény 2 részben,
12 felvonásban.
Mindkét rész együtt bemutatva.



Pótolhatatlan nagy veszteségtől lesújtva, de a Mindenható szent akaratában megnyugodva, fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy forrón szeretett jó ferj, édesapa, gyermek, testvér, sógor és rokonunk

OZVALD JÓZSEF

folyó évi február hó 10-én d. u. 1/23 órakor életének 29-ik évében, boldog házasságának 3-ik évében a halotti szentségek ajtatos felvétele után visszaadta lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk földi maradványait folyó hó 12-ik napján d. u. 1/24 órakor fogjuk a Kádár-utca 10-ik számú gyászszobából a Rókus sarkertben lévő családi sírboltba örök nyugalomra helyezni.

Lelki tüdvéért az engesztelő szent miseáldozat folyó hó 13-án reggel 8 órakor fog a Ferenczendi templomban a Mindenhatóknak bemutatni.

Baja, 1924. évi február hó 11-ik napján.

Legyen nyugalma zavartalan! Áldás és béke felejthetetlen poraira.

— Asztalosok bálja. Vasárnap este tartott a bajai asztalosok szövetsége műkedvelői előadással egybekötött táncmulatságot. Mint minden ilyen alkalommal, úgy ez esetben is zsufolásig telt nézőtér előtt játszották „Az ártatlan Zsuzsi” című operettet. Sajnos nem volt szerencsés gondolat a vezetőség-től, hogy ilyen operettel próbálkoztak. A szereplők közül telhető igyekezettel egy kis szint, mozgást adtak a darabnak, amit a hallgató közönség zajos tapsokkal honorált. A szereplők közül különösen kiemelkedett temperamentumos játékával Fábris Ferencné, aki a nehéz szerepaikításáért méltó dicséretet érdemel. A férfi szereplők közül Scheidl Károly, Mervald Frigyes és Liszka Ferenc találták meg azt a hangot és játékot legjobban, melyet szerepük megkívánt. Hogy e pár nevet kiemelem az még nem jelenti azt, hogy a többi szereplő semmit sem ért, igenis dicséretet érdemelnek ők is. Az előadás után reggelig tartó tánc fejezte be a szép mulatságot.

— A fegyver és a nő. Mánapság mind jobban és jobban terjed a nők körében a „divat”, hogy fegyverviselési engedélyt kérnek és revolvert hordanak, hogy így védekezhessenek ők is. Sőt a minap olvashattuk a lapokban, hogy egy asszony párbajt vívott egy polgármesterrel. Természetesen nem nálunk van ez így, hanem — Amerikában. Nálunk nőknek nincs szükségük revolv. , merje csak őket valaki megtámadni, ésre csiszol. szás kis körmökkel kikapják a szemét! Különösen a bajai nők, akik a szíveiket az Apolló-készletár manikűr. szón. jában ápolatják.

— Február 20-án teljes holdfogyatkozás lesz. A kalocsai Haynald observatóriumból jelentik, hogy február 20-án teljes holdfogyatkozás lesz, amely nálunk is megfigyelhető. A hold fogyatkozva kel és délután zónaidő szerint, 5 óra 57 perckor lép ki a föld árnyékából. Ez időponttól kezdve részletes lesz a holdfogyatkozás, mely 6 óra 58 perckor ér véget.

— Arany, ezüst, drágakövekért nagy árat fizet Bacsányi és Páncsits ékszerészek. (Dr. Juray-féle ház. Plébánia templom mellett.)

Zürichi jegyzés.

(1924. febr. 12. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronáért
0.0201 svájci frankot fizettek

Budapesti deviza

(1924. febr. 12. délelőtti.)

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	22500	34800
Dinár	387	413
Szokol	944	1014
Lei	170	182
Német márka*	—	—
Lira	1425	1525
Angol font	139.900	149.900
Oszt. korona	45.80	49.10
Svájci frank	5500	6000
Lengyel márka	0.000	00.00
Hollandi forint	12150	13030
Francia frank	1475	1585
Napoleon ar.	113.007	—

A márka jegyzését törölték.

Budapesti terménytőzsde

(1924. febr. 12. délelőtti.)

Buza:	220.000—230.000 K
Rozs:	179.000—180.000 "
Árpa:	180.000—225.000 "
Zab:	192.500—195.000 "
Tengeri:	175.000—177.500 "
Korpa:	118.000—120.000 "

Kiadótulajdonos:

az Egyesülés Lapkiadó Részv.-Társ.
Felelős kiadó: Moravcsik Győző

